MAXIMAL

OusenbHble aBTONorpy3s4uunku 5.0/6.0/7.0 T (cepusa M)

1 Mogenb FD50T-MWF2 FD60T-MWF2 FD70T-MWF2

Y
° E 2 Tun pBuratens Diesel Diesel Diesel
g g 3 ['py3onoabeMHOCTb Kr 5000 6000 7000
2E| 4 LIeHTp TsXecTu MM 600 600 600

@©
© S] 5 BbicoTa nogbema By MM 3000 3000 3000

x

6 CB06OAHbIN X0A, BUN MM 195 200 205
7 Bunbl [ANVHa/lLMpUHa/ToNWMHa MM 1220x150x55 1220x150x60 1220x150x65
8 HaknoH mMautbl Bnepepn/Ha3ap, rpag, 6712° 6712° 6712°
9 PaccrosiHue oT nepefHei ocu Kofec Ao CVHKK BUM MM 590 590 590
10 3apHuii Bec MM 600 675 740
11 MuHUManbHbI AOPOXHbIN NPOCBET MM 200 200 200
g_ 12 ANYHa A0 CNUHKK BUN MM 3440 3515 3580
2 13 WwnpuHa MM 1995 1995 1995
m
e 14 Fa6apuTsl BbICOTa OMYLLEHHON MaYTbl MM 2500 2500 2625
15 BbICOTa NOAHSATON MayThbl MM 2450 2450 2450
16 BbICOTa 3aLLUMUTHOrO OrpaxaeHuns - 3050 3300 3370
onepatopa
17 BHewwHun paguyc passopoTa MM 2960 3000 3040
18 MwuH. npoesa ¢ npaBbim NOBOPOTOM (Npn6aBuTb LWUMPUHY rpy3a u ™ 30 30 30
6e3onacHslit 3a3op 200 Mm)

s |19 nepeasuxeHus (6e3 rpysa) KM/Y 500 500 460
g E 20 CkopocTb nogbemMa Bun (C rpy3om) Mm/c 500 500 500
3 § 21 onyckaHus Bun (C rpy3om) MM/ 500 500 500
& i 22 MakcumanbHoe TArooe ycunve KkH 54 54 53

2 23 MakcumanbHO npeoposieBaemblii NOABLEM % 35 32 30

24 W nepeaHue MM 8.25-15-14PR 8.25-15-14PR 8.25-15-14PR
WHbI
© 25 3agHue MM 8.25-15-14PR 8.25-15-14PR 8.25-15-14PR
O
2 26 nepeaHsis MM 1470 1470 1470
g Kones
27 3apHAn MM 1700 1700 1700
28 KonecHas 6a3a MM 2250 2250 2250
29 Bec Kr 7980 8640 9350
30 nepeaHss Kr 11660 13050 14570
o C rpysom
& 31 Harpyaka no 3apHAn Kr 1320 1590 1780
32 ocsm nepeaHss Kr 4010 3880 3860
Bes rpysa
33 3agHAn Kr 3970 4760 5490
34 Bartapesn Hanpsxenune/EmkocTb B/A4 24/80 24/80 24/80
35 Mopenb A-6BG1QC
= 36 nNpov3BOACTBO ISUZU (Anoxus)
§ 37 MOLLHOCTb KBT 82/2000
=
H 38 KPYTALLMIA MOMEHT Hm 416/1400-1600
I [Buratens
,8- 39 KONMYECTBO LMNHAPOB 6
i 40 avameTp/xon MM 105x125
E 41 06bEM fBuraTens n 6,494
2 42 06bEM TOMNMUBHOrO H6aka n 140
m
= 43 ™n aBToMaTuyeckas
TpaHcmucens
44 CKOpOCTH Brepea/Hasan 2/2 2/2 2/2
45 Pa6ouee gaBnexve Mna 17 17 17
= a=200 M?\ P i ;
AST=a+(9) + (7 +/wi(B/2)
Mpagmk rpy3onogLeMHOCTH ST =10 (B)
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